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ЗАТВЕРДЖЕНЕ ФІНАНСУВАННЯ НА РОЗВИТОК
НАУКИ

Sorry, this entry is only available in Українська.

Кабінет Міністрів України ухвалив постанову про затвердження «Порядку
розподілу  коштів  для  фінансування  основної  діяльності  державних
наукових  установ,  а  також  наукових  досліджень  і  науково-технічних
(експериментальних)  розробок  закладів  вищої  освіти  за  результатами
державної  атестації».

Документ уточнює механізм розподілу додаткових коштів за результатами
атестації  та  запроваджує  диференційований  підхід  до  фінансування
наукових установ та університетів залежно від результатів їхньої діяльності,
фіксуючи дату початку фінансування січнем 2026 року.  Загальний обсяг
фінансування,  розподілений  за  результатами  державної  атестації,
становить понад 3 млрд грн. Для реалізації цього рішення МОН затвердило
розподіл коштів для фінансування наукової та науково-технічної діяльності
закладів вищої освіти і  наукових установ, які за результатами державної
атестації віднесено до груп А і Б. Відповідний наказ опубліковано на сайті
МОН.  Ним  затверджено  перелік  державних  закладів  вищої  освіти  та
державних  наукових  установ  із  відповідними обсягами фінансування  за
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кожним науковим напрямом у 2026 році, розподіл базового фінансування
окремих  наукових  підрозділів,  а  також  рекомендації  (алгоритм)
використання бюджетних коштів. Крім того, подовжено строк дії свідоцтв
про  державну  атестацію  наукової  установи  за  науковим  напрямом
«Військові  науки»  до  31  грудня  2026  року,  що  дасть  їм  змогу  планово
завершити  процедуру  атестації.  Фінансування  спрямують  за  трьома
основними напрямами. Майже 2 млрд грн  спрямовано на стимулювання
наукових та науково-педагогічних працівників шляхом виплати надбавок до
заробітної  плати  (70%);  638  млн  грн  –  на  розвиток  дослідницької
інфраструктури та закупівлю сучасного обладнання (20%); 531 млн грн – на
інституційний  розвиток  наукових  установ  і  закладів  вищої  освіти,
проведення  ініціативних  науково-дослідних  робіт,  залучення  молодих
науковців і підтримку наукових шкіл (10%).  На обсяг фінансування надалі
впливатимуть  такі  показники:  ефективність  залучення  зовнішнього
фінансування  (кошти  бізнесу,  міжнародні  гранти);  кількість  публікацій
найвищого квартилю (Q1) у Scopus/WoS; частка молодих учених; загальний
кадровий потенціал установ. Очікується, що новий підхід до фінансування
забезпечить  спрямування  державних  ресурсів  до  тих  установ,  які
демонструють  високі  результати  досліджень  і  формують  науковий
потенціал  країни.
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